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MaTeMaTUKa
Tema: «®Pusnyeckunii CMbicn NPOU3BOAHON»
f(x) f/ (x)
X 1
X2 2x
X3 3x2
1 1
X NG
1. ¢"=0, ¢ = const " - 1
’ 12. (arcsin x) = — e
2. (") = ™! v1-x*
f ' 1
3. (a') =a*- la 13. (arccosx) = - —
) vl-x~
y L B v
% (»e ) ‘e‘ 14. (arctgx) = 17:
5. (log, ¥) = —1— AL
, xlna 15. (arcetgx) = <
6. (Inx) = ‘ T
X 16. (shx) =chx
7. (sinx) =cosx 17. (ch .\‘)‘ —shx
8. (cosﬂ — l—sm.r 18. (th I)' _ 11
9. (%) = chx
. -\'.\'l 19. (thx) =~ 1
10. (1gx) = —— sh=x
Cos“ x
11, (ctgr) =——

sin” x

HpaBmIa BBIYUCJICHUS MPOU3BOAHBIX

LU+YY=U+Y 3(U*Y)’ U .Y + U Y

2. (k= UY = k=(UY/ 2Y —U-Y

] - ]

MpencraBum cebe, YTO Mbl eAeM Ha aBTOMOOMIE NO NPSIMOSNIMHENHOMY LLIOCCE, NPY 3TOM CMMOOMETP BCE BPEMS
nokasbiBaeT ogHO 1 To xe - 100 km/4. Ecnv mbl exanu Tak B Te4eHue AByx 4acoB, TO Mbl npoexanu 200km. Takue
3ajja4uv 4alTCsA U peluatTcs B HavanbHow Lwkone. CKOpoCTb MOCTOSIHHA, Y MOXHO MONb30BaTbCcsA (hOpMYyon S=vt.
Kpome Toro, ecnu aaH nyTb NPoONAEHHbIN aBTOMOOUMIEM, 1 BPeMS 3@ KOTOPOE OH 3TOT NyTb Npoexart, TO MOXHO

HalTV CPeHIo0 CKOPOCTb aBTOMOOWMA Ha 9TOM NyTW BCE MO TOW e dopmMyne: S=vt > v=Sit.

OTmeTUM, 4TO cnngomMeTp Noka3biBaeT pa3Hble CKOPOCTU. B Hauvane un B koHUe ABMKEHUSA CKOPOCTb MeHblLle,
oonbLuas CKOpPOCTb Ha I'IpFlMOJ'II/IHeVIHbIX y4yacTkax, rae aBTOMOOUITIO HAYETO HE MeLLaeT.

YT0 Xe Takoe MrHoBeHHasi CKOpOCTb? Mbl BOMKHbBI Y3HaTb CKOPOCThb B [aHHbI MOMEHT, TO €CTb Ha OYEHb
ManeHbKOM NMPOMEeXyTKe NyTn. 3D,er ncnonb3yem noHaTue I'IpOI/ISBO}J,HOIZ.

MycTb TENO ABWMXETCS NPAMOMMHENHO N MPOMAEHHBIA UM MyTb €CTb (PyHKUMSA OT BpemeHn: S=f(t).
Torga MrHOBEHHOW CKOPOCTLIO V(t) 1M NPOCTO CKOPOCTHLIO B MOMEHT BpeMeHU t Ha3oBeM NPOU3BOAHYIO OT




ny™ S(t) no epemenn t: A€ S(M) — NyTb, V(M/C) - CKOPOCTb, a (M/c?) — yckopeHue, t (c) —
BpeEMS.

To ects: V(t) = /(t) , a (t) = V/(t)

Mpumep 1 lMNycTb NpAMONMHEHOE ABMXEHNE TOYKN A58 NONOXUTENbHbIX 3Ha4YeHu t nponcxoamnTt no

S(t)=2F =3+ 721 +34

3aKOHY

Onpegenntb MOMEHT, NMPU KOTOPOM CKOPOCTb ABUXKEHUS TOYKM paBHa 0.
W f . :
vit)=5"(t)=61"-6r+72

2 —_— 2 .
MpupaBHMBasi ee Hyrto, NONyYaeM KBagpaTHOE ypaBHEHUE: 6r°—6r+72=0—>1" -r+12=0 . Ero

f=-3it,=4 ; t=4

KOpHKN = = . Mockonbky t N0 yCnosumo NONOXNTENBHO, TO OCTaBMISAEM NOSTOXUTENbHbIA KOPEHb:

Haxogum CKoOpoCTb TOYKM

OtBeT: 4c.

3apaHusa:

267.— MarepuanbHas TOYKA ABMIXKETCH NPAMOJHHEHHO IO 3aKOHY
x(t)= ~% t3+2t%+ 5¢. a) Buisegure dopMyay ANA BbIYHCIHe-

HUSA CKOPOCTH ABH)XeHHA B Jw060H momeHT Bpemenu {. 6) Haii-

auTe cKopocTs B MoMeHT ¢ = 2 c¢. (Ilepemeruenne uamepsercs
B MeTpax.) B) Yepe3 CKOJBKO CEKYHJ IIOCJIe HAYANa ABHIKEHHUH
TOYKA OCTAHOBUTCA?

268. @8 MartepuaibHas TOYKA JABHIKETCS IIPAMOJHHEHHO IO 3aKOHY
x (t) = t3 - 412, Haligure CKOPOCTL M YCKOPEHHE B MOMEHT
t =5 c. (Ilepememiere u3MepsAeTCA B MeTpax.)

A A a

U3 Ppu3nKM : BTOpoi 3aKoH HbtoToHa F = m a, Exun. = m v2/2,

274 — Hawaure cuny F, AeHCTBYOLIYI0 Ha MATEPUANBHYI) TOYKY
¢ Maccod m, MABHIKYINVIOCA TPAMOJIHHENHO OO 38KOHY

b ox(t)=2t*-t2 npu t = 2.

275.—;‘5—? Teno maccoit 2 Kr ABHIXKeTCA NIPAMOJHHEHHO @O 3aKOHY
x(t)=t?+t+ 1. KoopauHata x u3MepsieTcs B CAHTHMETpPAX,
BpeMsa t — B cexyHpgax. HaliamTe: a) AeicTByOIIyI0 CHIY;
6) KmHeTHYeCcKYI0 3aHepruio E Teja ueped 2 ¢ mnocjie Hayajaa
ABMIKEHMA.



